
夜間中学ニーズ調査の結果概要について 

令和５年１２月４日現在 

１ 夜間中学ニーズ調査 

 

調査目的：県内において夜間中学で学んでみたい方の人数等のニーズ把握 
 

調査期間：令和５年１０月１９日～令和５年１１月３０日 
 

調査方法：①次の県内各所に設置したアンケートはがき（料金受取人払郵便はがき 

計１万枚）による回答 

・県の関係公共施設等 

・市役所、町役場、公民館、図書館、駅、 

ショッピングセンター等（市町教育委員会経由） 

②県教育委員会ＨＰおよび二次元コードからのインターネットによる回答 
 
 

２ 調査結果概要 
 
・回答件数：４８件（アンケートはがき １４件、インターネット ３４件） 

 

■ あなたは夜間中学で学んでみたいと思いますか。または、夜間中学のことを 

知らせたいと思う人があなたのまわりにいますか。（複数回答） 
 

１．自分が学んでみたい       ２１人 

２．身近にいる、思いつく人がいる  ２７人 

 

【「１．自分が学んでみたい」を回答した方の詳細】 

 

■ あなたが学びたい理由を教えてください。 
 

１．中学校を卒業していないから             ０人 

２．卒業したが、もう一度学び直したいから       １９人 

３．外国人で中学校の知識や技能などを学びたいから    １人 

４．回答なし                      １人 
 

■ あなたの年齢を教えてください。 
 

・１０代： １人   ・２０代： ４人   ・３０代： ４人 

・４０代： ４人   ・５０代： ２人   ・６０代： ３人 

 ・７０代： ３人   ・８０才以上： ０人 
 

■ あなたのお住まいを教えてください。（地区別人数） 
   

・福井地区： ９人  ・坂井地区： ４人  ・奥越地区： ０人 

・丹南地区： ５人  ・嶺南地区： ３人 

 



【「２．身近にいる、思いつく人がいる」を回答した方の詳細】 

 

■ その人とあなたとの関係を教えてください。 
 

１．家族・親族                  １２人 

２．友人・知人                   ３人 

３．仕事やボランティアで知っている人       １２人 

 
 

■ その人に知らせたい理由を教えてください。 
 

１．中学校を卒業していないから           ０人 

２．卒業したが、もう一度学び直したいから     １３人 

３．現在中学生で、学校に通えていないから     １５人 

４．外国人で中学校の知識や技能などを学びたいから  ７人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


